

齐心战疫 成都得行

成都物资供应是否充足？封面新闻记者实地探访 米袋子不愁 菜篮子管够

9月1日，成都市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部发布消息，自当日18时起，成都全体居民原则居家，并于9月1日至4日在全市范围内开展三轮全员核酸检测。

消息公布后，成都物资供应是否充足、农产品市场运转情况如何、疫情期间商超是否营业成为大家关注的焦点。对此，华西都市报、封面新闻记者进行了实地走访。

成都农产品批发市场 货源充足，价格波动不大

当日16时，记者来到位于成都市双流区的成都农产品中心批发市场。市场内，米面粮油物资充足，不少市民正在选购。一位卖菜的商家表示，现在货源充足，价格波动不大。

据了解，为进一步确保成都农产品中心批发市场生鲜农产品供应安全有序，成都农产品公司对该市场进行交叉轮动管理，全力保障24小时不间断营业，同时加大货源组织力度，确保日均可外调蔬菜4000吨。目前，该市场供应充足，蔬菜日均供应量约5000吨、肉类日均供应量约600吨、水产海鲜日均供应量约1000吨、米面粮油等产品存储量约6000吨。

总府路红旗连锁超市 备货很充足，随时补货

随后，记者来到位于成都总府路的红旗连锁超市。在扫场所码及出示24小时核酸阴性报告后，记者进入了超市，此时有不少市民正在采购，物资充足，没有出现少货或缺货情况，米面粮油等基础生活物资较为丰富。

“消息公布后，上午就已经有很多市民前来采购物资了。”红旗连锁总府店工作人员蒋秀清说，超市货品供应一直很充足，工作人员也在不断补货，“采购方便面、牛奶和米面油等物资的市民较多，我们备货很充足，随时补货，大家完全不用担心缺货。”记者在采访时看到，有工作人员正推着小车对方便面类商品补货。

“疫情期间，红旗连锁是成都保供单位，物资储备、物流配送均能保障市民生活所需，所以大家不必担心物资供应不足，按照日常消费习惯适量储备，正常合理采购即可。”蒋秀清说。

为充分保障市场供应，红旗连锁积极配合相关部门做好重要生活必需品等商品储备，通过红旗云大数据平台，实时商品销售数据监测，及时与供应商联系，加大采购量，保障上游供应链货源充足；红旗连锁配



▲成都农产品中心批发市场内，市民正在购买蔬菜。 雷远东摄



成都农产品批发市场内，商家正在卸货。 雷远东摄



成都市青白江区一商超内，各类物资供应充足。

送中心24小时待命，全力保障门店商品配送，3600余家门店疫情期间正常营业，并进行延时服务，所售商品做到不断货、不涨价，后续供应充足稳定，重要生活必需品库存应急保供30天以上。

华西都市报-封面新闻记者 陈彦霖 罗田怡 王科

同步播报

成都各区(市)县 物资供应充足稳定

9月1日，记者从成都邛崃市商务局获悉，邛崃市商务局大力加强生活物资的货源组织，督促保供企业进行货源调配，及时补充商超货品供应。目前，邛崃市面粉库存约1600吨、大米库存约1700吨、储备猪肉约2000吨、食用油库存约20000吨。接下来，邛崃市商务局将持续做好稳价保供工作，集中力量、精准施策，全力保障全市生活物资供应供得上、供得稳、供得安。

成都其他区(市)县物资供应也同样充足稳定。目前，崇州市储备大米1500吨、食用油350吨、谷子8000吨、小麦2000吨，市区5大商超及11家农贸市场备货充足、物价稳定。9月1日，崇州市各大商超和农贸市场已加大各类生活物资必需品的进货储备，储备量达平时2-3倍。生鲜类猪肉、蔬菜等产品每日进货，其他生活必需品2-3天进一次货，确保库存充裕。

青白江区11家区级重点生活必需品保供企业储备大米420余吨、食用油260余吨、面粉66余吨、鸡蛋35余吨、猪肉20000余吨(含冷冻肉)、蔬菜208余吨。并启动区级重点保供企业监测预警日报机制，分析研判保供市场走势。目前，全区市场供应充足、价格平稳。

华西都市报-封面新闻记者 陈彦霖 罗田怡

9月1日18时至4日 成都市5+1范围内 路边临时停车泊位 暂停收费

华西都市报讯(记者杨力)9月1日，记者从成都交投智慧停车产业发展有限公司获悉，根据《成都市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部关于在全市开展全员核酸检测的通告》有关要求，为全力配合成都市疫情防控工作，决定9月1日18时至4日，对成都市5+1(锦江区、青羊区、金牛区、武侯区、成华区、高新区)范围内的路边临时停车泊位暂停收费，望广大车主朋友规范停车，做到一车一位、顺向停放有序。后续如有变化将另行通知。

成都多举措 保障疫情防控期间 供电无忧

华西都市报讯(王瀚 谭智馨 陈翔 记者杨力)9月1日，记者从国网成都供电公司获悉，成都“8·25”本土疫情暴发后，该公司立即启动保电预案，在做好自身疫情防控的基础上，重点针对居民、医院、核酸检测点位以及防疫物资生产企业等开展供电保障工作。

自本轮疫情以来，国网成都供电公司组织人员对所有检测点进行用电检查巡视，提供保电服务，并配合政府做好疫情防控科普及供电服务宣传；全面压缩用电业务报装申请、供电方案时限，为重点单位增容用电开辟绿色通道，为疫情防控提供可靠电力。同时对新冠肺炎确诊病例救治医院、隔离点、核酸检测点、重点供电线路和设备等开展24小时运行监测，做好应急物资、人员、车辆待命筹备，确保故障及时得到抢修；各支党员服务队也是全程“在线”，为疫情封控区内的群众特别是困难群众提供力所能及的服务与帮助。

截至目前，国网成都供电公司已出动相关人员300人，对27个定点医院、196个临时核酸检测点、120个封控小区、143集中隔离点开展接电保电服务，对64条重点10千伏线路开展了测温特巡，处置设备隐患32处。

成都各类农产品供应充足

在地蔬菜长势良好 日均屠宰生猪1.8万头左右

华西都市报讯(记者杨力)成都“8·25”本土疫情暴发以来，不少市民都十分关注成都本地蔬菜、生猪稳产保供情况。9月1日，记者从成都市农业农村局获悉，从对成都市农业生产“四情”调查监测情况来看，当前本地蔬菜、畜禽等农业生产推进有序，各类农产品供应总量充足、品类丰富。

近期，成都市农业农村局认真落实中央、省、市抗旱保丰收、防汛减灾等工作会

议要求，抓好已成熟秋粮、蔬菜收获和在田作物田间管理，同时高度警惕旱涝急转和局地短时强降雨，加强雨情、水情、墒情、旱情监测，深挖晚秋扩种潜力，做好蔬菜茬口衔接，保障本地蔬菜生产平稳、有序上市。

按照成都市生猪产能调控实施方案抓落实，指导生产主体合理调整产能结构，及时出栏补栏；加强重大动物疫病防控，突出做好汛期监测、消毒、无害化处理和应急管理等工作，保障畜禽产品安全生产供给。

当前，成都全市在地蔬菜长势良好，主要品种有茄子、辣椒、黄瓜、番茄、丝瓜、豇豆、蕹菜等，未来一个月预计可收获产量60余万吨，定点屠宰企业日均屠宰生猪1.8万头左右。同时，积极落实农业生产应急保供机制，调动蔬菜畜禽生产、社会化服务、农资供给、企业服务、质量安全、产销对接等保障小组，对应急生产保供主体生产经营信息进行调度，做好本地生产蔬菜、畜禽产品供应。